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Laboratorio 3– El TAD Pila. Algoritmos de relleno de polígonos

Hoja de trabajo PREVIO del estudiante

Datos de los estudiantes

Apellidos, Nombre (estudiante 1)


Apellidos, Nombre (estudiante 2)


FECHA LÍMITE DE ENTREGA:

(La entrega del documento se debe realizar a través del aula virtual, http://pizarra.uv.es)

Actividad 0 (PRERREQUISITO)

Antes de acceder al laboratorio lee cuidadosamente el guión de la práctica y responde a las siguientes cuestiones.

Cuestión 1:

Considera el algoritmo recursivo de la Actividad 1 (el que hemos llamado void rellena(pixel p)). La condición para que una llamada recursiva no genere más llamadas es:

(a)
Que ya no exista ningún pixel por pintar del color de relleno


(b)
Que el pixel que pasamos como argumento ya tenga el color de relleno o tenga el color de la frontera


(c)
Que el pixel p del argumento esté situado en el exterior de la figura


(d)
Que la figura poligonal no sea cerrada


Cuestión 2:

En el algoritmo de la cuestión anterior (void rellena(pixel p)) imagina que la secuencia de instrucciones que están dentro del condicional, en vez de ser la del boletín, es la siguiente:

Si el pixel p es del color de fondo

        
aux.x = p.x-1;



aux.y = p.y;



rellena(aux); //pixel de la izquierda



aux.x = p.x+1;



aux.y = p.y;



rellena(aux); //píxel de la derecha



aux.x = p.x;



aux.y = p.y-1; 



rellena(aux); //píxel inferior



aux.x = p.x;



aux.y = p.y+1;



rellena(x, y+1); //píxel superior

pinta(p) //pinta  (x,y) con el color de relleno

fSi

Razona cómo se comportaría el algoritmo.



Cuestión 3:

El algoritmo de semilla con pila, acaba cuando la pila está vacía de semillas. Explica cuáles son los pixeles iar y iab  que detienen el relleno de la parte superior  de esta figura cuya semilla inicial sería el píxel coloreado en el interior. Pínta este  pixel iar en el dibujo



Cuestión 4:

Tras pintar la primera línea interior del polígono, ¿Qué trozo de código del algoritmo de semilla con pila no se ejecutará mas?. Marcar con X la respuesta correcta.

(a)
Las instrucciones del interior del primer bucle Hacer--Hasta


(b)
Las instrucciones del interior del segundo bucle Hacer--Hasta


(c)
Las instrucciones del interior del condicional  Si (iar < > color....


(d)
Las instrucciones del interior del condicional  Si (iab < > color....
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